ErtavoAnmtikda B€pata AAyeBpacg A’ Aukeiou
1° tetpdunvo

Aoknon 1

Na AuBel n eflowon (OL + B)2 (X2 — x) +af=0

Aoknon 2

, ’ —3X1X2X+5(X1+X2)y=4(X1+X2) '
Na AuBel to cuotnua , OTlou
(Xl +X, )X +X X,y = 7X1X2

X[,X, ot AUoeLg Tne e€lowonc x> —3x+1=0.
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Aoknon 3
Na BpeboUv oL mpaypaTikol apltBUoL X KoL y TToU LKAVOTIOLOUV TNV

etiowon (x-3)° (2y” —y+1)+(y-5)* (4x? +10x+21) =0

Aoknon 4
200—3

a—6

Av

‘ =1, ue a # 6, Bpeite Tov aplOUo |0L| Kall EmeLta AUOTE TV

eflowon (kz —3|OL|)X =7»+|oc , heR.

Aoknon 5

2OL+B+OL+B
o

Av a,B pe o,f3 # 0 ko =5 ot A\UoeLc Tne e€lowonc

3X2+X—}\,—2=O,Bpsll't8t0 A eR.



